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Οι Champions Πανοράματος μετέτρεψαν

πλαστικά καπάκια σε αναπηρικά αμαξίδια
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Την ευαισθησία και τον ανθρωπισμό τους   προς τους

πάσχοντες συνανθρώπους μας επέδειξαν διοίκηση,

αθλητές και προπονητές του Αθλητικού Συλλόγου

μπάσκετ, CHAMPIONS Πανοράματος, στη διάρκεια σεμνής

τελετής που πραγματοποιήθηκε, στο κλειστό γυμναστήριο

Πανοράματος «Ηλίας Τριανταφυλλίδης».

Εκπρόσωπος του νεοσύστατου αθλητικού συλλόγου,

(ιδρύθηκε το 2014, αλλά παρουσιάζει έντονη και

σημαντική δράση με τη συμμετοχή δεκάδων αθλητών και

αθλητριών) παρέδωσε στον Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη
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Ιγνάτιο Καϊτεζίδη μία συλλογή από πλαστικά καπάκια,

προκειμένου να αποκομίσει αναπηρικά αμαξίδια για τους

ανθρώπους που αντιμετωπίζουν πρόβλημα αναπηρίας. Να

σημειωθεί ότι προς αυτό τον σκοπό οι μικροί αθλητές

συγκέντρωσαν τα πλαστικά καπάκια, τα οποία μάζευαν επί

δύο χρόνια προκειμένου να βοηθήσουν τους ανθρώπους

που έχουν ανάγκη. Όπως προβλέπεται από τη σχετική

διαδικασία τα πλαστικά καπάκια θα μεταφερθούν σε

εταιρεία ανακύκλωσης, η οποία στη συνέχεια θα τους

παραδώσει τα αναπηρικά καροτσάκια.

Τη συλλογή των πλαστικών καπακιών παρέδωσε στον

δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, ο προπονητής της ομάδας και

υπεύθυνος των ακαδημιών Θωμάς Λαζάρου. Από τη μεριά

του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη συνεχάρει τον πρόεδρο

του Αθλητικού Συλλόγου Κωνσταντίνο Σταματάκη, τον

προπονητή της ομάδας και τα ίδια τα παιδιά-αθλητές για

την κίνηση φιλανθρωπίας.

  «Η πρωτοβουλία του Αθλητικού Συλλόγου CHAMPIONS

αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για όλους μας.

Συγχαίρω από καρδιάς τον αγαπητό μου Πρόεδρο

Κωνσταντίνο Σταματάκη, τον προπονητή Θωμά Λαζάρου

και όλους τους αθλητές και τους προτρέπω να

συνεχίσουν με την ίδια αγάπη προς το μπάσκετ και τον

άνθρωπο να υπηρετούν και στο μέλλον τον αθλητισμό. Οι

κινήσεις φιλανθρωπίας και αγάπης προς τον συνάνθρωπο

μας που το έχει ανάγκη, προέχουν από οποιεσδήποτε

άλλες κινήσεις. Σας εύχομαι πολλές επιτυχίες, να βάλετε

τον πήχη ψηλά και να ολοκληρώσετε τη φετινή

μπασκετική περίοδο με υγεία και μακριά από τους

τραυματισμούς».
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